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1. Charging
Connect the watch to the charging cable, as shown in the following figure. Align and attach the charging
port to the magnets of the charging cradle. The battery level will be displayed on the screen.

Power button
Press and hold the power

©button to power on, power
© <4 @: off, or restart the watch

@ Multi-function button

C ] (¥ Heart rate sensor
Charging port

1) ¢ Wipe the charging port dry before charging.
« Use the dedicated charging cable that comes with your watch to charge it.

2. Downloading Huawei Health
To download and install the Huawei Health app, scan the QR code on the right, or search
for Huawei Health in the Google Play Store or Apple App Store.

3. Pairing your watch with your phone
From the device list in the Huawei Health app, select the watch and follow the onscreen instructions to
complete the pairing.

4. Getting help
View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well
as usage tips.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. All rights reserved.

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND
OF WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

A Q)

Huawer , HUAWEI , and = = are trademarks or registered trademarks of Huawei Technologies Co., Ltd.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use
of such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.
Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at http:/

consumer.huawei.com/privacy-policy, or read the privacy policy and service terms using the app after pairing
it with your phone.

Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-way
radios" or "electronic devices" to avoid interfering with blasting operations.

Operation and safety

« Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or
other hazards.

Ideal temperatures are 0°C to 35°C.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service
provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a
device and a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold
the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in
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heating devices, such as microwave ovens, stoves, or radiators.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use
your wireless device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty
environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station,
oil depot, or chemical plant, for example). Using your device in these environments increases the risk of
explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be
disposed of in normal household waste.Improper battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.
The device has undergone testing and has demonstrated water and dust resistance in certain
environments.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the
device may be damaged. To replace the battery, take the device to an authorized service center.

Disposal and recycling information
The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you
that all electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points at the
end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household
garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated
collection point or service for separate recycling of waste electrical and electronic equipment
I (\WEEE) and batteries according to local laws.
Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE)
waste is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the
environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its
life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop off your
EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household waste disposal service or visit the
website http://consumer.huawei.com/en/.
Reduction of hazardous substances
This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the
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use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and
Batteries (where included) regulations, etc. For declarations of conformity about REACH and RoHS, please
visit our web site http://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe this
guideline may result in RF exposure exceeding limits.

Statement

Hereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device TLS-B19 is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at http://consumer.
huawei.com/certification.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries
or all areas. Please contact the local carrier for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment
operates: The maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related
Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this
radio equipment are as follows: TLS-B19: Bluetooth: xx dBm

Accessories and Software Information
It is recommended that the following accessories should be used:
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Charging dock: AF33-1 Charging cable
The product software version is TLS-B19: xxxxx
Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has
been released. All software versions released by the manufacturer have been verified and are still compliant
with the related rules.
All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and
cannot be changed by the user.
For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of
Conformity) at http://consumer.huawei.com/certification.
Please go to More > Regulatory Information on the device to view the E-label screen.
Please visit http://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in
your country or region.
Disposal and recycling information(India)

This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical

accessories) should not be disposed of as normal household garbage.

Do not dispose this product with Regular Household, Dry and Wet Waste. If you wish to discard

thlsdpéoduc( please contact on the details below and follow the correct method of disposal as

uide:
-mail: service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7
I days, except public holidays.
For further information, log on to:
Huawei E-waste Policy:
http://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-policy/.
Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.
Plot-4A, Sanghl dyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist. - Raigad, Taloja MIDC-410208.
|nfo@retec .in
www.reteck.in / www.reteck.co
Reduction of hazardous substances(India)
This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous
substances regulated by the Rules except for the applications of exemption.
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Industry Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe this
guideline may result in RF exposure exceeding limits.

IC Statement

The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance
with RSS-102 RF exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Déclaration de I'lC

L'appareil est conforme a I'exemption des limites d'évaluation courante dans la section 2.5 du RSS 102
et la conformité & RSS 102 sur I'exposition aux 19 RF. Les utilisateurs peuvent obtenir de I'information
canadienne sur I'exposition aux RF ainsi que la conformité.

Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire
de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

FCC Regulatory Compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

RF exposure guidelines require that the device should be used for wrist worn only. Failure to observe this
guideline may result in RF exposure exceeding limits.
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FCC statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by
one or more of the following measures:

--Reorient or relocate the receiving antenna.

--Increase the separation between the equipment and receiver.

--Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
--Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Huawei Technologies Co.,
Ltd. for compliance could void the user's authority to operate the equipment.



Guide de démarrage rapide
1. Charge

Branchez la montre sur le cable de charge tel qu'indiqué dans la figure suivante. Alignez et mettez le port de charge en
contact avec les aimants de la station de chargement. Le niveau de la batterie s'affiche alors a I'écran.

Bouton Marche
Appuyez sans relacher sur
(@ le bouton d'alimentation Capteur de fréquence
pour allumer, éteindre ou teu i
< q:'j: redémarrer la montre. / / @cardlaque
@ Bouton fonction Port de charge

+Y) - Essuyez et séchez le port du chargeur avant de charger I'appareil.
Utilisez le cable de charge dédié accompagnant votre montre pour le/la charger.
2. Téléchargement de Huawei Health
Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, balayez le QR code sur la droite ou
recherchez I'application Huawei Health sur Google Play ou I'App Store d'Apple.
3. Jumelage de votre montre avec votre téléphone

A partir de la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez la montre et suivez les instructions &
I'écran pour terminer le jumelage.

4. Obtenir de I'aide
Consultez l'aide en ligne présente dans I'application Huawei Health pour obtenir de plus amples informations sur la
connectivité et les fonctionnalités, ainsi que pour afficher des conseils d'utilisation.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Tous droits réservés

CE DOCUMENT EST A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT ET NE CONSTITUE AUCUNE GARANTIE
QUELLE QU'ELLE SOIT.

Marques de commerce et autorisations

:AWE,, HUAWEI, et s" sont des marques de commerce ou des marques déposées de Huawei

Technologies Co., Ltd.

La marque ainsi que les logos Bluetooth® sont des marques de commerce détenues par Bluetooth SIG, Inc., et

toute utilisation de ces marques par Huawei Technologies Co., Ltd. est réalisée en vertu d'une licence.

Les autres marques de commerce, produits, services et noms de compagnies mentionnés peuvent étre la propriété de

leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos renseignements personnels, veuillez consulter la

politique de confidentialité a I'adresse

http://consumer.huawei. com/pnvacy policy ou lire la politique de confidentialité et les modalités de service a

l'aide de I'application apres I'avoir associée a votre téléphone.

Détonateurs et zones

« Eteignez votre téléphone mobile ou appareil sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de
dynamitage ou dans des zones ou des panneaux indiquent d’éteindre les « appareils radio émetteur-
récepteur » ou les « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.

Fonctionnement et sécurité

L'utilisation d'un adaptateur de courant, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé(e) ou incompatible

pourrait causer un incendie, une explosion ou créer d'autres risques.

Les températures idéales varient entre 0°C et 35°C

Certains appareils sans fil peuvent nuire au bon fonctionnement d'appareils auditifs ou stimulateurs

cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir davantage d’informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm

entre |'appareil et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur

cardiaque, tenez I'appareil du coté opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.

Tenez I'appareil et la batterie a 'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne les placez
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pas sur ou a l'intérieur des appareils chauffants, comme les fours a micro-ondes, les poéles ou les radiateurs.
Utilisez I'appareil conformément aux lois et réglements locaux. Afin de réduire les risques d'accidents,
n'utilisez pas votre appareil sans fil lorsque vous conduisez.
Pour éviter d'endommager les pieces ou les circuits internes de votre appareil, ne I'utilisez pas dans des
environnements poussiéreux, enfumés, trés humides ou sales ou a pro><|m|te de champs magnétiques.
N'utilisez pas, ne placez pas et ne transportez pas I'appareil |a ou des substances inflammables ou
explosives sont entreposées (par exemple, dans une station-service, un dépét pétrolier ou une usine
ghlmlqlée) L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou
'incendie.
Départissez-vous de cet appareil, de la batterie et des accessoires en respectant la réglementation en
vigueur dans votre pays. Ceux-ci ne devront pas étre jetés avec les ordures ménagéres ordinaires. Une
utilisation incorrecte de la batterie pourrait entrainer un incendie, une explosion, ou d'autres dangers.
L'appareil a fait I'objet de tests et a démontré une résistance a I'eau et a la poussiére dans certains
environnements.
L'appareil est muni d'une batterie intégrée non amovible. Ne tentez pas de la retirer, sinon I'appareil
pourrait étre endommagé. Pour remplacer la batterie, apportez I'appareil dans un centre de services
autorisé.
Renseignements relatifs a I'élimination et au recyclage
Le symbole de la poubelle barrée d'une croix sur votre produit, sur la batterie, dans les documents
ou sur I'emballage vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent
étre apportés dans un centre distinct de collecte de déchets une fois leur durée de vie utile
atteinte; ceux-ci ne doivent pas étre jetés par la voie habituelle avec les ordures ménageres. Il est
dela responsabilité de I'utilisateur de se départir de I'équipement en se rendant dans un centre de
collecte ou point de service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements
[ ] électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.

La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir que les équipements
électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger
la santé des étres humains et I'environnement; une manipulation inadéquate, un bris accidentel, (?

dommages ou un mauvais recyclage a la fin de son cycle de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et
I'environnement. Pour de plus amples renseignements au sujet de I'endroit ou de la fagon de vous départir
de vos équipements électriques et électroniques (EEE) de rebut, veuillez contacter vos autorités locales,
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votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménagéres, ou consulter notre site Web :
http://consumer.huawei.com/en/.
Réduction des substances dangereuses
Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales en vigueur sur la restriction de
I'utilisation de certaines substances dangereuses dans I'équipement électrique et électronique, comme la
directive REACH de I'UE, RoHS et la réglementation relative aux batteries (le cas échéant), etc. Pour les
déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter notre site Web :
http://consumer.huawei.com/certification.
Conformité a la réglementation de I'UE
en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)
Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :
Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé pour étre uniquement
porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait
causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.
Déclaration
Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil TLS-B19 est conforme aux
exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.
La version la plus récente et valide de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur
http://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.
Respectez les reglements nationaux et locaux des pays ou I'appareil est utilisé.
L'utilisation de cet appareil peut étre restreinte, selon le réseau local.
Bandes de fréquences et puissance
(a) Bandes de fréquences au sein desquelles I'¢quipement radio fonctionne : certaines bandes peuvent ne pas
étre disponibles dans tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir davantage
de détails.
(b) Puissance d'émission de radiofréquences maximale transmise par le biais des bandes de fréquences au
sein desquelles I'équipement radio fonctionne : la puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure
a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.
Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission
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(rayonnées et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio sont les suivantes :
TLS-| B19 Bluetooth 10 dBm

Infor r aux ires et aux |
Il est recommandé que les accessoires suivants soient utlllses
Station de charge: AF33-1 Cable de charge

The product software version is TLS-B19: 1.0.0.2
Les mises a jour du logiciel seront publiées par le fabricant afin de corriger des bogues ou d'améliorer
les fonctionnalités aprés la mise sur le marché du produit. Toutes les versions du logiciel publiées par le
fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.
Tous les paramétres RF (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles
a |'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par ce dernier.
Pour obtenir les informations les plus récentes concernant les accessoires et les logiciels, veuillez consulter
la déclaration de conformité (DoC) sur la page http:/consumer.huawei.com/certification.
Veuillez accéder a Paramétre (Settings) > A propos (About) > Réglementation (Regulatory Information)
sur l'appareil afin de visualiser I'écran « E-label ».
Veuillez visiter le site http://consumer.huawei.com/en/support/hotline pour obtenir le numéro de téléphone et
I'adresse courriel a jour du service d'assistance pour votre région ou pays.
Conformité aux normes d'Industrie Canada
en matiére d'exposition aux radiofréquences ﬁRF)
Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :
Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé pour étre uniquement
porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait
causer une exposition aux RF supérieure aux limites autorisées.
IC Statement
The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance
with RSS-102 RF exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance.
This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
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Déclaration de I'IC
L'appareil est conforme a I'exemption des limites d’évaluation courante dans la section 2.5 du RSS 102
et la conformité a RSS 102 sur I'exposition aux 19 RF. Les utilisateurs peuvent obtenir de I'information
canadienne sur I'exposition aux RF ainsi que la conformité.
Cet appareil est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire
de brouillage, et (2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioelectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctlonnement
Conformité réglementaire de la Federal C i C ission (FCC)
en matiére d'exposition aux radiofréquences (RF)
Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :
Les directives se rapportant a I'exposition aux RF exigent que I'appareil soit utilisé pour étre uniquement
porté au poignet. Ne pas respecter cette directive pourrait causer une exposition aux RF supérieure aux
limites autorisées.
Déclaration de la FCC
Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites pour appareils numériques de Classe B, selon
la Section 15 des réglements de la FCC. Ces limites sont destinées a assurer une protection raisonnable
contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et est
susceptible d'irradier de I'énergie de radiofréquence et, si celui-ci n'est pas installé et utilisé conformément
aux présentes instructions, pourrait causer des interférences nuisibles aux communications radio. Toutefois,
rien ne garantit I'absence d'interférences dans une installation particuliere. Si cet équipement provoque
des interférences nuisibles a la réception des signaux de radio ou de télévision, ce qui peut étre déterminé
en allumant et en éteignant I'appareil, I'utilisateur est vivement encouragé d'essayer de corriger ces
interférences par I'un des moyens suivants :
-- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

loigner davantage I'équipement du récepteur.
-- Brancher I'équipement dans une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché.
-- Consulter le revendeur ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour obtenir de I'aide.
Cet appareil est conforme a la section 15 des réglements de la FCC. Le fonctionnement est soumis aux
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deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer de brouillage nuisible, et (2) cet appareil
doit supporter tout brouillage regu, y compris le brouillage pouvant entrainer un mauvais fonctionnement.

Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément approuvé par Huawei
Technologies Co., Ltd. a des fins de conformité, pourrait entrainer la révocation du droit d'utilisation de
I'appareil par I'utilisateur.



Guide de démarrage rapide
1. En charge

Branchez la montre au cable de charge ainsi qu'indiqué sur l'illustration suivante. Alignez et attachez le port de
charge aux aimants de la station de charge. Le niveau de la batterie s'affichera sur I'écran.

Bouton marche/arrét
Appuyez/maintenez le
bouton marche/arrét
©® podu; al\ume‘r, %temdi'elnl)u
redémarrer le bracelet la
e onire.
@) Bouton fonctions

Assurez-vous que le port de charge soit sec avant de charger.
Utilize o cabo de carregamento incluido com a relégio para efetuar o carregamento.
2. Télécharger Huawei Health

Pour télécharger et installer I'application Huawei Health, scannez le code QR & droite ou
recherchez Huawei Health sur le Google Play Store ou I'Apple App Store.

3. Associer votre montre a votre téléphone B

Depuis la liste des appareils dans I'application Huawei Health, sélectionnez la montre puis suivez les instructions a
I'écran pour terminer I'association.

4. Obtenir de l'aide

Vous pouvez consulter la section d'aide en ligne de I'application Huawei Health pour plus d'informations sur la
connexion et les fonctions ; ainsi que pour des astuces d'utilisation.

Capteur de rythme
/ / @cardiaque
L~ 7@ Charging port
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Tous droits réservés.

CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE AUCUNE
FORME DE GARANTIE.

Marques déposées et autorisations

¥ S
wuawe, HUAWEI ot ' sont des marques protégées ou déposées de Huawei Technologies Co., Ltd.

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. lls sont utilisés sous
licence par Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou noms d'entreprise mentionnés appartiennent a
leurs propriétaires respectifs.

Politique de confidentialité

Si vous souhaitez en savoir plus sur notre maniére de protéger vos informations personnelles, veuillez
consulter notre politique de confidentialité sur http://consumer.huawei.com/fr/privacy-policy/index.htm, ou lire
la politique de confidentialité et les conditions d'utilisation de I'application aprés avoir associé cette derniere

By?t;:'?att%lgps greeétriques et zones de dynamitage
Ete:?nez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone
ynamitage ou dans un endroit ou sont présentes des affiches exigeant I'extinction des « radios
emetteur récepteur » ou des « appareils électroniques » afin d'éviter d'interférer avec les opérations
de dynamitage.
Utilisation et sécurité
L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvé ou incompatible
pourrait entrainer un incendie, une explosion ou d'autres situations de danger.
La température idéale se situe entre 0°C et 35°C.
Certains appareils sans fil peuvent affecter les performances des appareils de correction auditive ou des
stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour obtenir plus d'informations.
Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimum de 15 cm soit
maintenue entre un appareil et un stimulateur cardiaque afin d'empécher des interférences potentielles
avec le stimulateur cardiaque. Les personnes munies d'un stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil
du coté opposé au stimulateur et ne pas porter I'appareil dans une poche avant.
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Tenez I'appareil et la batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le placez
pas sur ou dans des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs).
Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez I'appareil. Afin de réduire le risque
d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil en conduisant.
Pour prévenir 'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n’utilisez
pas ce dernier dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou & proximité de
champs magnétiques.
N'utilisez pas I'appareil dans des endroits ou sont stockées des matiéres inflammables ou explosives
(station-service, dépoét de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces
environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.
Pour jeter cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils
ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait
engendrer un incendie, une explosion ou d’autres dangers.
L'appareil a été testé et sa résistance a I'eau et a la poussiére a été prouvée dans certains
environnements.
N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager
I'appareil. Pour remplacer la batterie, munissez-vous de I'appareil et rendez-vous dans un centre de
service autorisé.
Consignes de mise au rebut et de recyclage
Sur votre produit, sur la batterie, dans la documentation ou sur I'emballage, le symbole de
poubelle roulante barrée d’une croix vous rappelle que tous les produits électroniques et toutes
les batteries doivent étre apportés a des points de collecte distincts de ceux des ordures
ménageres normales lorsqu’ils arrivent en fin de vie, ils ne doivent pas étre jetés avec les ordures
ménageres. |l incombe a I'utilisateur de se débarrasser de I'équipement dans un point de collecte
EE ou auprés d'un service spécifiquement désigné pour le recyclage des déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE) et des batteries, conformément aux lois locales.
En jetant et en recyclant correctement votre équipement, vous aidez a garantir que les déchets d'équipements
électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de maniére a récupérer les matériaux précieux et protéger
la santé et I'environnement. Si I'équipement n’est pas manipulé correctement ou qu'il se brise ou subit
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des dégats accidentels, ou s'il n’est pas recyclé correctement en fin de vie, il pourrait nuire a la santé et
a I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux et la maniére de vous débarrasser de vos déchets
électriques et électroniques contactez les autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures
ménageres, ou rendez-vous sur le site Web

http://consumer.huawei.com/fr/index.htm.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil, tout comme tous ses accessoires électriques, respectent les régles locales applicables
concernant I'utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques,
telles que le réglement européen REACH, la directive RoHS et les réglementations concernant les batteries
(lorsque I'appareil en comprend), etc. Vous pouvez accéder aux déclarations de conformité REACH et
RoHS sur la page Web http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire UE

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF).

Les directives concernant I'exposition RF exigent de porter uniquement I'appareil au poignet. Le non-respect
de cette directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.

Déclaration

Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil TLS-B19 est conforme aux
exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.

La derniére version en vigueur de la Déclaration de conformité est disponible sur http://consumer.huawei.
com/certification.

Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou I'appareil est utilisé.

Selon le réseau local, I'utilisation de cet appareil peut étre sujette a restrictions.

Bandes de fréquences et alimentation

a) Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : Certaines bandes
ne sont pas disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez
contacter votre opérateur local.

b) La puissance de radiofréquence maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles
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fonctionne I'équipement radiotéléphonique : La puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure a
la valeur limite la plus élevée spécifiée par la norme harmonisée.

Les bandes de fréquences et les limites nominales de la puissance d'émission (rayonnée et/ou conduite)
applicables a cet équipement radiotéléphonique sont les suivantes :

TLS B19 Bluetooth: 10 dBm

Infor r i aux ires et log
Il est recommandé d'utiliser les accessoires suivants :

Dock de charge: AF33-1 Cable de charge

The product software version is TLS-B19: 1.0.0.2

Les mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les
fonctionnalités aprés la sortie du produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant ont été
vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.

Tous les paramétres RF (par exemple la plage de fréquence et la puissance de sortie) ne sont pas accessibles
a |'utilisateur et ne peuvent pas étre modifiés par I'utilisateur.

Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux logiciels, veuillez consulter
la Déclaration de Conformité sur http://consumer.huawei.com/certification.

Allez 2 Paramétres(Settings) > A propos(About) > Infor i regl ires(
Information) sur I'appareil pour voir I'écran E-label.

Vous trouverez les adresses e-mail et les numéros de téléphone du support clients a jour pour votre pays ou
votre région en vous rendant sur http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Conformité réglementaire FCC

Exigences RF en matiére d'exposition

Informations de sécurité importantes concernant I'exposition aux radiofréquences (RF).

Les directives concernant I'exposition RF exigent de porter uniquement I'appareil au poignet. Le non-respect
de cette directive peut entrainer une exposition RF dépassant les limites.

Déclaration du FCC

Aprés une série de controles, cet équipement a été jugé conforme aux limitations fixées pour un appareil
digital de classe B, conformément & la section 15 du Reglement de la FCC. Ces limitations ont pour objectif
d'assurer une protection adéquate contre les interférences nuisibles dans les installations domestiques. Cet
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appareil produit, utilise et peut émettre une énergie radiofréquence et peut, si son installation ne correspond
pas aux instructions, occasionner d'importantes interférences préjudiciables aux communications radio.
Toutefois, rien ne garantit qu'il n'y aura pas d'interférences dans une installation donnée. Si cet équipement
engendre effectivement de telles interférences lors de la réception d'émissions radiophoniques ou
télévisées, ce qui peut étre confirmé en éteignant puis en rallumant I'appareil, I'utilisateur peut corriger ces
interférences au moyen de I'une ou de plusieurs des mesures suivantes :

— réorienter 'antenne de réception ou la changer de place

— éloigner davantage I'équipement du récepteur

— brancher I'équipement sur une prise située sur un autre circuit que celui auquel est connecté le récepteur
— consulter le fournisseur ou un technicien agréé en radio/télévision pour obtenir de l'aide.

Ce périphérique est conforme a la section 15 de la réglementation FCC. Son fonctionnement est soumis aux
deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles et (2) il doit accepter
toute interférence regue, y compris les interférences pouvant entrainer un dysfonctionnement.

Attention : Toute modification apportée a cet appareil sans |'approbation expresse de Huawei Technologies
Co., Ltd. peut annuler le droit de I'utilisateur a faire fonctionner I'¢quipement.
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Inicio rapido
1. Carregamento

Ligue o relégio ao cabo de carregamento, conforme demonstrado na imagem seguinte. Alinhe e anexe a porta de
carregamento com os imanes do suporte de carregamento. O nivel da bateria sera apresentado no ecréa.

Botao de allmentagao
gﬂantegha Freml o0
otao de alimentagao para
4 ﬂ | hgar desligar ou reiniciar
o relégio.
@ Botao fungdes

- Seque a porta de carregamento antes de efetuar o carregamento.
- Utilize o cabo de carregamento incluido com a bracelete efetuar o carregamento.

Sensor de ritmo
/ J @car diaco
H rta de

carregamento

2. Transferir a aplicagdo Huawei Health

Para transferir e instalar a aplicagdo Huawei Health, digitalize o cédigo QR a direita ou
procure por Huawei Health na Google Play Store ou Apple App Store.

- 5
3. Emparelhamento do relégio com o telefone
Na lista de dispositivos da aplicagdo Huawei Health, selecione o reldgio e siga as instrugées no ecra para concluir o
emparelhamento.
4. Obter ajuda
Consulte a ajuda online na aplicagdo Saude Huawei para obter mais informagdes sobre a ligagdo e fungdes, bem
como dicas de utilizagdo.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Todos os direitos reservados. ~

ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI
QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissées

S . ) ! )
nuawer, HUAWEI ¢ = =" s30 marcas ou marcas registadas da Huawei Technologies Co., Ltd.

No entanto, a palavra e logétipos da marca Bluetooth® sdo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer

uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. esta sob licenga.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderéo ser propriedade dos

seus donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade

em http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os termos de servigo na

aplicagdo apds emparelhar com o seu telefone.

Areas e dispositivos de detonagao

 Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagéo ou em areas
com a sinalizagdo para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferir com as
operagdes de detonagao.

Operagéo e seguranga

Utilizar um adaptador de alimentagéo, carregador ou bateria ndo aprovado ou incompativel podera causar

fogo, explos&o ou outros perigos.

As temperaturas ideais estdo entre os 0°C aos 35°C.

Alguns dispositivos sem fios poderéo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o

seu fornecedor de servigos para mais informagoes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um

dispositivo e um pacemaker de modo a prevenir potencial interferéncia com o pacemaker. Se estiver a utilizar

um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e nao o coloque no bolso da camisa.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Ndo os coloque em cima
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ou dentro de dispositivos de aquecimento, tais como microondas, fornos, ou radiadores.
Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, nao

use o seu dispositivo sem fios enquanto conduz. . . N .
De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes

empoeirados, fumarentos, himidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.
Nao utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontram armazenados produtos inflamaveis ou
explosivos (numa bomba de gasolina, deposito de petrdleo, ou numa instalagéo quimica por exemplo). Utilizar o
seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explos&o ou incéndio.
Elimine este dispositivo, bateria e acessoérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser
eliminados com o lixo doméstico normal. O uso impréprio da bateria podera causar fogo, exploséo ou outros
perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua e poeiras em determinados ambientes.
O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndo amovivel. Ndo tente remover a bateria pois podera danificar o
dispositivo. Para substituir a bateria, leve o dispositivo a um centro de servigos autorizado.
Informagées sobre eliminagéo e reciclagem
'O simbolo de um contentor de lixo com rodas barrado com uma cruz no seu produto, bateria, documentos
ou embalagem serve para relembra-lo(a) de que todos os produtos eletronicos e baterias devem ser
colocados em pontos de recolha separados no fim das suas vidas; estes ndo devem ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico. E da responsabilidade do utilizador eliminar o equipamento num ponto
de recolha ou servigo designado para a separagéo e reciclagem de equipamentos elétricos e eletronicos
I (VEEE) e baterias de acordo com as leis locais.
A recolha e reciclagem do seu equipamento apropriadas ajudam a certificar que o equipamento elétrico
e eletronico (EEE) é reciclado de uma maneira que mantém materiais valiosos e protege a salude publica e o
ambiente. Manuseio inadequado, quebras acidentais, danos e/ou reciclagem inadequada no fim de vida do produto
poderé&o ser prejudiciais & salide e ao ambiente. Para mais informagGes sobre onde e como eliminar o seu lixo EEE,
contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servigo de eliminagéo de lixo doméstico, ou visite o site
http://consumer.huawei.com/en/.
Reducao de substancias perigosas
Este dispositivo e quaisquer acessérios elétricos estdo de acordo com as normas locais aplicaveis sobre a restricdo
do uso de certas substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletronicos, tais como as normas EU REACH,

23




RoHS e sobre baterias (onde incluidas), etc. Para declaragdes de conformidade de REACH e RoHS, visite 0 nosso
site http://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade regulamentar UE

Requisitos de exposicdo RF

Informagéao de seguranga importante relativa a exposigéo a radiagdo da radio frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposi¢do a RF exigem que o dispositivo apenas deve ser utilizado no pulso. O néo
cumprimento desta diretriz podera resultar na superagéo dos limites de exposicéo a RF.

Declaragao

A Huawei Technologies Co., Ltd. declara que o dispositivo TLS-B19 estd em conformidade com os requisitos
essenciais e outras disposicdes relevantes da Diretiva 2014/53/UE.

A versdo mais recente e vélida da DAC (Declaragé@o de Conformidade) pode ser consultada em
http://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.

Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.

Este dispositivo podera ter uma utilizagéo restrita, dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas poderdo néo estar disponiveis
em todos os paises ou em todas as areas. Contacte a operadora local para mais detalhes.

(b) Poténcia maxima de transmissao das frequéncias radio nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento
radio opera: A poténcia maxima para todas as bandas & menor que o valor limite maximo especificado na norma
harmonizada relacionada.

Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmisséo (irradiadas e/ou conduzidas)
aplicaveis a este equipamento radio séo os seguintes:

TLS-B19: Bluetooth: 10 dBm

Acessorios e Informagéo do software

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:

Base de carregamento: AF33-1 Cabo de carregamento

The product software version is TLS-B19: 1.0.0.2

Atualizagdes do software serdo langadas pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungdes apds o
langamento do produto. Todas as versdes de software langadas pelo fabricante foram verificadas e estdo
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conforme as normas relacionadas.

Todos os parametros RF (por exemplo, alcance de frequéncia e poténcia de saida) ndo estdo acessiveis ao
utilizador e ndo podem ser alterados por ele.

Para a informagdo mais atualizada acerca dos acessoérios e do software, consulte a DdC (Declaragédo de
Conformidade) em http://consumer.huawei.com/certification.

Aceda a Definigdes(Settings) > Sobre(About) > Infor ) I (Regul y Information) no
dispositivo para ver o ecra E-label.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto telefénico e o enderego de e-mail
atualizados no seu pais ou regido.

Conformidade regulamentar da FCC

Requisitos de exposi¢dao RF

Informagéo de seguranga importante relativa & exposi¢éo a radiagéo da radio frequéncia (RF):

As diretrizes sobre a exposi¢do a RF exigem que o dispositivo apenas deve ser utilizado no pulso. O ndo
cumprimento desta diretriz podera resultar na superagéo dos limites de exposicéo a RF.

Declaragao FCC

Este equipamento foi testado e encontra-se de acordo com os limites para um dispositivo digital de Classe
B, previsto na Parte 15 das Regras FCC. Estes limites foram projetados para fornecer protegéo justa contra
interferéncias perigosas numa instalagao residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia
de radio frequéncia e, se ndo instalado e utilizado de acordo com as instrugdes, podera causar interferéncias
perigosas a comunicagdes de radio. No entanto, ndo existe garantia de que n&o existirdo interferéncias numa
instalagao particular. Se este equipamento causar interferéncias perigosas a rece¢éo do radio ou da televiséo,
as quais podem ser determinadas ao ligar e desligar o equipamento, o utilizador podera tentar corrigir a
interferéncia da(s) seguinte(s) maneira(s):

--Reorientar ou colocar a antena recetora noutro local.

--Aumentar a separagéo entre o equipamento e o recetor.

--Ligar o equipamento a uma tomada ou a um circuito diferente daquele onde se encontra ligado o recetor.
--Consultar o revendedor ou pedir ajuda a um técnico de radio/TV com experiéncia.

Este dispositivo estd de acordo com a Parte 15 das Regras FCC. A operagéao esta sujeita as duas seguintes
condigdes: (1) este dispositivo ndo devera causar interferéncias perigosas e, (2) este dispositivo deve aceitar
quaisquer interferéncias recebidas, incluindo interferéncias que poderao causar operagdes néo requisitadas.
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Cuidado: Quaisquer alteragdes ou modificagdes a este dispositivo ndo aprovadas expressamente pela Huawei
Technologies Co., Ltd. para efeitos de conformidade, podem anular a autoridade do utilizador em operar o
equipamento.
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Manual de referéncia rapida

1. Carregar
Conecte o relégio ao cabo de carregamento, conforme mostrado na figura a seguir. Alinhe e conecte a porta
de carregamento aos imas do suporte de carga. O nivel da bateria sera exibido na tela.

Bot&o liga/desliga
Pressione e segure o

@ botéo liga/desliga para
ligar, desligar ou reiniciar
o relégio.

@ Botéo funcional

Sensor de frequéncia
@® cardiaca

A‘ ® Charging port

' - Limpe a entrada do carregador antes de carregar.
Use o cabo de carregamento dedicado que acompanha sua relégio para carrega-lo.

2. Baixar o Huawei Health
Para baixar e instalar o aplicativo do Huawei Health, escaneie o cédigo QR a direita ou
procure o Huawei Health na Google Play Store ou na App Store da Apple.
3. Emparelhar o relégio ao seu telefone
Na lista de dispositivos do aplicativo Huawei Health, selecione o relégio e siga as instrugdes na tela para
concluir o emparelhamento.
4. Obter ajuda
Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informagdes sobre conex&o e fungdes,
bem como dicas de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Todos os direitos reservados.

O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE
GARANTIA.

Marcas Registradas e Licengas

W Q)

Huawe , HUAWEI ¢ ' 520 marcas comerciais ou registradas da Huawei Technologies Co., Ltd.

A marca e logotipo Bluetooth® séo propriedade da Bluetooth SIG, Inc. sendo usados pela Huawei Technologies Co.,

Ltd. sob licenga.

Outras marcas registradas, produtos, servigos e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser

propriedade de seus respectivos detentores.

Politica de Privacidade

Informacdes pessoais, consulte a politica de privacidade em

http://consumer.huawei.com/privacy-policy ou leia a politica de privacidade e os termos de servigo usando o aplicativo

ap6s emparelha-lo com seu telefone.

Areas e dispositivos de explosao

« Desligue seu celular celular ou dispositivo sem fio em uma area de explosao ou em areas onde é proibido o uso de
"radios de duas vias" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferéncias com as operagdes de explosdo.

Operagao e seguranga

+ O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovadas ou incompativeis pode causar

incéndios, explosao ou outros riscos.

As temperaturas ideais sé@o entre 0°C a 35°C.

Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua

operadora para mais informagdes.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que

possam causar interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e

nao o carregue no bolso frontal de camisas.

Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Ndo os coloque sobre nem dentro de

dispositivos de aguecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores.

Respeite as leis e regulamentagdes locais ao utilizar o dispositivo. Nao use o dispositivo sem fio ao volante para

evitar acidentes.

Para impedir danos as pecgas do dispositivo ou a circuitos internos, nao o utilize em ambientes empoeirados,

enfumacados, Umidos ou sujos, nem préximo a campos magnéticos.
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Né&o use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam
armazenados (como postos de gasolina, depésitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo
nesses ambientes aumenta o risco de explosoes ou incéndio.
Descarte este dispositivo, a bateria e acessoérios de acordo com regulamentagdes locais. Eles ndo devem ser
descartados no lixo doméstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio, exploséo ou outros perigos.
O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia contra 4gua e po em certos ambientes.
O dispositivo tem uma bateria embutida ndo removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode danifica-lo. Para
substitui-la, leve o aparelho a assisténcia técnica autorizada.
Informacodes de descarte e reciclagem
'O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou
embalagem, lembra o usuario de que todos os produtos eletrénicos e bateria devem ser levados a pontos
separados de coleta de residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo devem ser descartados no fluxo de
residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade do usuario descartar o equipamento usando um
ponto ou servigo de coleta designado para reciclagem separada de equipamento elétrico e eletrénico (WEE,
I o, em inglés, Waste Electrical and Electronic Equipment) e baterias de acordo com leis locais.
A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos (EEE) sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a satide humana e o meio
ambiente. O manuseio incorreto, estragos acidentais, danos e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida atil desses
itens pode ser prejudicial a satide e ao meio ambiente. Para obter mais informagées sobre onde e como descartar seu
residuo de equipamento elétrico e eletrdnico, entre em contato com autoridades locais, revendedores ou o servigo de
descarte de residuos domestlcos ou acesse o site http:/consumer.huawei.com/en/.
30 de N
Este dispositivo e todos os acessérios elétricos estdo em conformidade com regras locais aplicaveis sobre a restrigao
de uso de determinadas substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletronicos, como regulamentagées da EU,
REACH, RoHS e baterias (quando incluidas) etc.
Para conhecer as declaragdes de conformidade sobre REACH e RoHS, acesse nosso site em
http://consumer.huawei.com/certification.
Conformidade com os Regulamentos da UE
Requisitos a exposicao a RF
Informagao importante de segurancga contra exposicéo a radiagéo de radiofrequéncia (RF).
As diretrizes de exposigao a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado apenas no pulso. A nao
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observancia desta diretriz podera levar a exposigao excessiva a RF.

Declaragao

Através do presente, a Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo TLS-B19 estd em conformidade
com os requisitos essenciais € outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.

A versao mais recente e valida da Declaragdo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em http://consumer.huawei.
com/certification.

Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados membro da UE.

Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.

Esse dispositivo pode ter restricdes de uso dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e alimentagao

(a)Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem nao estar disponiveis em
todos os paises ou areas. Entre em contato com a operadora local para obter mais detalhes.

(b)Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento de radio opera:
A poténcia maxima para todas as bandas € inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padrdo harmonizado
relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmisséao (radiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este
equipamento de radio sdo:

TLS-B19: Bluetooth: 10 dBm

Informagoes de software e acessorios

Recomenda-se que os seguintes acessorios sejam usados:

Dock de carregamento: AF33-1 Cabo de carregamento

The product software version is TLS-B19: 1.0.0.2

O fabricante vai disponibilizar atualizagées de software para a corregéo de erros ou para aprimorar funges depois do
langamento do produto. Todas as versdes de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estao
em conformidade com as regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentagédo) pode ser
acessado nem alterado pelo usuario.

Para obter as informagdes mais recentes sobre acessorios e software, consulte a Declaragado de Conformidade (DoC)
em http://consumer.huawei.com/certification.

Acesse Config. (Settings) > Sobre (About) > Infor oes r orias (R y Information) no dispositivo
para exibir a tela E-label.

Acesse http://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter informagdes recentemente atualizadas sobre a linha
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direta e o enderego de e-mail em seu pais ou sua regido.

Conformidade com as normas da FCC

Requisitos a exposicdo a RF

Informag@o importante de segurancga contra exposicéo a radiagéo de radiofrequéncia (RF).

As diretrizes de exposigao a radiofrequéncia exigem que o dispositivo deve ser usado apenas no pulso. A nao
observancia desta diretriz podera levar a exposicao excessiva a RF.

Declaragao da FCC

Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com os limites para aparelhos digitais Classe B, de
acordo com a Parte 15 das normas da FCC. Estes limites foram projetados com a finalidade de oferecer protegao
razoavel contra interferéncias nocivas em uma instalagao residencial. Este equipamento gera, usa e pode irradiar
energia de radiofrequéncia e, caso néo seja instalado e usado conforme as instrugdes, podera causar interferéncia
nas comunicagdes via radio. Entretanto, ndo ha garantias de que nao ocorrera interferéncia em uma instalagdo em
particular. Se esse equipamento causar interferéncia em recepg¢ao de radio ou TV, o que pode ser determinado quando
se desliga e liga o aparelho, recomenda-se que o usudrio tente corrigir a interferéncia através de uma das seguintes
medidas:

--Reorientar ou reposicionar a antena de recepgéo.

--Aumentar a distancia que separa o equipamento do receptor.

--Conectar o equipamento em uma tomada de circuito diferente daquele em que o receptor esta conectado.

--Procurar auxilio do vendedor ou de um técnico de TV/radio qualificado.

Este dispositivo cumpre com as regras da Parte 15 das normas da FCC. Sua operagéo esta sujeita as seguintes
condigdes: (1) este aparelho nao deve causar interferéncias nocivas; e (2) este aparelho deve aceitar qualquer
interferéncia recebida, incluindo interferéncia que ocasione operagao indesejada.

Cuidado: Alteragdes ou modificagdes ndo autorizadas expressamente pela Huawei Technologies Co., Ltd. podem
invalidar a autorizago para a operagao deste aparelho.
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Guia de inicio rapido

1. Carga

Conecte el reloj con el cable de carga, como se muestra en la siguiente figura. Alinee y conecte el puerto de
carga a los imanes de la base de carga. El nivel de carga de la bateria aparecera en pantalla.

Botén de encendido/
apagado
Mantenga presionado
©el bok’)dn de encend\dé)/
apagado para encender,
< @: agagar o ‘r)einlciar el reloj.
@ Boton funcion

® Sensor de frecuencia
cardiaca

/) (® Charging port

O - Limpie en seco el puerto de carga antes de cargar.
Utilice el cable de carga dedicado que se provee con el reloj para cargarlos.

2. Como descargar Huawei Health

Para descargar e instalar la aplicacion Huawei Health, escanee el codigo QR que se
encuentra a la derecha o busque la aplicacién en Google Play Store o Apple App Store.
3. Emparejamiento del reloj con el teléfono

En la lista de dispositivos de la aplicacion Salud de Huawei, seleccione el reloj y siga las instrucciones que
aparecen en pantalla para completar el emparejamiento.

4. Ayuda

Consulte la ayuda en linea de la aplicacién Huawei Health para obtener mas informacion sobre la conexion y las
funciones, asi como sugerencias de uso.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Todos los derechos reservados.

EL PRESENTE DOCUMENTO TIENE COMO UNICA FINALIDAD LA DE PROVEER INFORMACION Y NO
CONSTITUYE GARANTIA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

nuawe HUAWEI y § é son marcas comerciales o registradas de Huawei Technologies Co., Ltd.

La marca denominativa Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas de propiedad de Bluetooth SIG, Inc.,

y el uso de ellas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. esta sujeto a una licencia.

Las deméas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento

son propiedad de sus respectivos duefios.

Politica de privacidad

Para comprender cémo protegemos su informacion personal, consulte la politica de privacidad en http:/

consumer.huawei.com/privacy-policy o lea la politica de privacidad y los términos de servicio para el uso de

la aplicacion después de emparejarla con el teléfono.

Capsulas detonadoras y zonas de detonacion

« Apague el teléfono celular o dispositivo inaldambrico cuando se encuentre en una zona de detonacion
o en zonas donde se indique apagar los "radios bidireccionales" o "dispositivos electrénicos" para
evitar que interfieran en las operaciones de detonacion.

Operacion y seguridad

« El uso de un adaptador de alimentacion, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede

generar incendios, explosiones u otras situaciones peligrosas.

La temperatura ideal de uso es de 0°C a 35°C.

Algunos dispositivos inalambricos pueden afectar el rendimiento de los audifonos o marcapasos. Comuniquese

con el proveedor de servicios para obtener mas informacion.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el

dispositivo y un marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el dispositivo

en el lado opuesto y no lo lleve en el bolsillo delantero.

Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el

dispositivo sobre equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores.
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Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. A fin de evitar accidentes, no utilice el
dispositivo inalambrico mientras conduce.
Para evitar dafios en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos que presenten
polvo, humo, humedad o suciedad ni préximos a campos magnéticos.
No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en areas donde se almacenen elementos inflamables o
explosivos (por ejemplo, gasolineras, depdsitos de aceite o plantas quimicas). El uso del dispositivo en
este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosién o incendio.
Deseche este dispositivo, la bateria y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales.
No deben desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede
generar incendios, explosiones u otros peligros.
El dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua y al polvo en
determinados entornos.
El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya que
podria dafiar el dispositivo. Para reemplazar la bateria, acérquese con el dispositivo al centro de servicios
autorizado.
Informacioén sobre eliminacioén de residuos y reciclaje
El simbolo del contenedor con ruedas tachado en el producto, la bateria, la documentacion o la
caja le recuerda que todos los productos electrénicos y las baterias deben llevarse a puntos de
recoleccion de residuos separados cuando finalicen sus ciclos de vida; no se deben desechar en
la cadena normal de residuos con la basura doméstica. Es responsabilidad del usuario desechar
el dispositivo en un punto o servicio de recolecciéon designado para el reciclaje separado de
I rcsiduos de aparatos eléctricos y electronicos (WEEE) asi como las baterias, de conformidad con
las leyes locales.
La adecuada recoleccion y reciclaje de equipos permite garantizar que los residuos de aparatos eléctricos
y electrénicos (EEE) sean reciclados de manera tal de conservar los materiales de valor y proteger la
salud de las personas y el medioambiente; el manejo inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el
reciclaje inadecuado al término de su vida Util pueden ocasionar dafios a la salud y al medioambiente. Para
obtener mas informacioén sobre dénde y cémo desechar los residuos de aparatos eléctricos y electronicos,
comuniquese con las autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de eliminacion de residuos
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domésticos, o visite el sitio web http://consumer.huawei.com/en/.
Restriccion del uso de sustancias peligrosas
Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la
restriccion de uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las
reglamentaciones EU REACH, RoHS y de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para
acceder a las declaraciones de conformidad sobre REACH y RoHS, visite nuestro sitio web http://
consumer.huawei.com/certification.
Cumplimiento de las normas de la Unién Europea
Requerimi sobre exposicion a la radiofr
Informacién de seguridad importante relativa a la exposicién a la radiacién de radiofrecuencia (RF).
Los lineamientos sobre la exposicion a la radiacién de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea utilizado
solo en la mufieca. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de exposicion a
la radiacion de radiofrecuencia.
Declaraciéon
Por el presente, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo, TLS-B19, cumple con los
requerimientos esenciales y demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.
La versién mas actualizada y vigente de la DoC (Declaracién sobre cumplimiento) se puede consultar en
http://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.
Cumpla con las reglamentaciones nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.
El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.
Bandas de frecuencia y potencia
(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén
disponibles en todos los paises o en todas las areas. Para obtener mas informacion, comuniquese con el
operador local.
(b) Potencia maxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el
equipo de radio: La potencia maxima para todas las bandas es inferior al limite mas alto especificado en la
Norma armonizada relacionada.
Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmision (irradiada o conducida)
aplicables a este equipo de radio son los siguientes:
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TLS-B19: Bluetooth: 10 dBm

Informacién de software y accesorios

Se recomienda usar los siguientes accesorios:

Plataforma de carga: AF33-1 Cable de carga

The product software version is TLS-B19: 1.0.0.2

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante publicara actualizaciones de software para solucionar
errores o mejorar funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y
cumplen con las reglas pertinentes.

El usuario no podra acceder a ningtin parametro de radiofrecuencia (por ejemplo, el rango de frecuencia y
la potencia de salida) y, por lo tanto, no podra modificarlos.

Para consultar la informacion mas actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (Declaracion
sobre cumplimiento) en http://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a Ajustes (Settings) > Acerca de (About) > Informacién sobre normas (Regulatory Information) en
el dispositivo para acceder a la pantalla de la etiqueta electronica.

Visite http://consumer.huawei.com/en/support/hotline donde encontrara el nimero de linea directa y la
direccion de correo electrénico actualizados correspondientes a su pais o region.

Cumplimento con las normas de la FCC
Requerimi sobre exposicion a la radiofr
Informacion de seguridad importante relativa a la exposicién a la radiaciéon de radiofrecuencia (RF).

Los lineamientos sobre la exposicién a la radiacién de radiofrecuencia exigen que el dispositivo sea utilizado
solo en la mufieca. Si no se cumple con este lineamiento, se pueden sobrepasar los limites de exposicion a
la radiacion de radiofrecuencia.

Declaracién de conformidad con la FCC

Este dispositivo ha sido sometido a prueba y se ha comprobado que cumple con los limites establecidos
para equipos digitales de Clase B, de conformidad con la seccién 15 de las normas de la FCC. Dichos
limites se han establecido a fin de garantizar una proteccién razonable contra las interferencias nocivas
en instalaciones residenciales. Este dispositivo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia.
De no ser instalado o utilizado de acuerdo con las instrucciones pertinentes, puede causar interferencias
nocivas a las radiocomunicaciones. Sin embargo, no existen garantias de que no se produciran
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interferencias en una instalacion en particular. Si este dispositivo causa interferencias nocivas a la

recepcion de sefiales de television o radio, lo cual puede detectarse apagando y encendiendo el dispositivo,

se recomienda al usuario tratar de corregir las interferencias por medio de una o mas de las siguientes

medidas:

-- Reoriente o reubique la antena receptora.

-- Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.

-- Conecte el dispositivo al tomacorriente de un circuito que no sea aquel donde esta conectado el receptor.

-- Consulte al distribuidor o solicite la asistencia de un técnico con experiencia en el funcionamiento de
equipos de radio y television.

Este dispositivo cumple con la seccién 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento se encuentra sujeto a

las siguientes dos condiciones: 1) No debe ocasionar interferencias perjudiciales. 2) Debe aceptar todas las

interferencias recibidas, lo que incluye aquellas que puedan ocasionar un funcionamiento no deseado.

Precaucién: Las modificaciones o los cambios no expresamente aprobados por Huawei Technologies Co.,
Ltd. podrian invalidar el permiso del usuario a operar el dispositivo.






KpaTkoe pykoBoACTBO nofnb3oBarensi

1. 3apsigka
I'Ionkmoqme Kk yacam kabenb AnNA 3apsaaku, Kak NoKasaHo Ha HUWXenpuBegeHHOM PUCYHKe. CoBmecTute nopt ansa
3apaaku ¢ MarHuTamu Ha 3apsijHoOM ycTpoiicTe. Ha akpaHe 6yaeT oTobpaxaTbes ypoBeHb 3apsia 6atapen.

KHonka nutaHus
HaxmuTe v ynepxwsaiite
@ KHOMKY NUTaHKsi, 4To6b!
BKIIONUTb, BBIKITHOYUTL
4 @: VAN NepesarpyaunTb Yackl. C
@ dyHKuMOHanLHas kHomka ./

MpoTpuTe NopT ANs 3apsAKK Nepea NOAKMoHEHNEM 3apsiAHOTO YCTPOIiCTBa.
[ins 3apsaku YacoB UCnonb3yiiTe kabenb Ans 3apsazkn, BXOAALLWIA B KOMMNEKT NOCTaBKN.

Sensor de frecuencia
cardiaca

/ @
(@ Charging port

2. 3arpy3ka npunoxeHus Huawei Health

Yto6bl 3arpy3anTb 1 ycTaHoBUTL npunoxenne Huawei Health, otckanupyiite QR-kog cnpasa unn
BbIMOMHWTE Nouck Npunoxenns Huawei Health B marasuHe npunoxenuit Google Play vnu Apple App Store.

3. ConpsixkeHune 4acoB ¢ TeriepOHOM

B npunoxenun Huawei Health B cnucke ycTpoiicTe BeIGEpUTE Yachl U BbINOMHUTE COMPSKEHUE, CreAyst MHCTPYKUMAM
Ha 3KpaHe.

4. CnpaBka

JononHuTensbHyo MHGOPMAaLMIO O NOAKMIOYEHNN YCTPONCTBA U €ro (PYHKUMSIX, @ Takke COBETLI MO €ro NCNOMb30BaHMIO
CM. B OHMaiiH-cripaske B npunoxenun Huawei Health.
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Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Bce npaBa 3aluiyeHbl.
[OAHHBIA JOKYMEHT HOCUT CMPABOYHBIN XAPAKTEP /1 HE NMOLAPA3YMEBAET HUKAKUX TAPAHTUN.
ToBapHble 3HaKuU

W o

Hoawel, HUAWEI ¢ SBNATCS TOBAPHLIMIU 3HAKaMW UMK 3aperncTpUPOBaHHLIMI TOBAPHLIMI 3HaKaMu

komnaHuu Huawei Technologies Co., Ltd

CroBecHbil aHak 1 noroTtvn Bluetooth® sensiotcs 3aperncTpypoBaHHLIMM TOBapHLIMK 3Hakamu Bluetooth SIG, Inc n

ncnonb3yloTcs komnanueit Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueHsuy.

IJ,pyrl/le TOBapHble 3HaKW, HanMeHoBaHWA ToBapoB, ycnyr U KOMMNaHuw, YNOMsHYTble B JIAHHOM OOKyMeHTe,

npuHagnexar ux enagensuam.

Monutuka koHnaeHUManLHOCTU

Mepbl, NpuHUMaeMble KOMNaHMen ANs 3alinTel Balinx NepcoHanbHbIX AaHHbLIX, ONNCaHbl B NONUTUKE

KOH(MAEHUMaNbHOCTH, C KOTOPO MOXHO O3HaKOMWUTLCSI Ha Beb-caiTe http://consumer.huawei.com/privacy-policy

Unu B NPpUoXeHnn nocrne yCTaHoBNEeHNA CONpsiKeHus ¢ TEJ'lECbOHOM.

MecTa npoBeaeHus B3pbIBHbIX paGoT

* Boiknioyarite MOGUNbHbIN TenetoH nnm 6ecnpoBoAHOE YCTPOWICTBO B MECTax NpoBEAEHUS B3pbiBHbIX paboT n B
30Hax, B KOTOPbIX 3anpeLleHo UCnonbL3oBaHne AynnekcHoro panwooﬁopyﬂoBaHmﬂ UNU 3NEKTPOHHbIX yCTpOﬁCTE.

Besonachasn skcnnyaraums

lcnonb3oBaHve HECOBMECTUMOrO Unu Hecepmd)muvlpoaaHHoro apanTtepa nuTaHua, 3apagHoro yCTpOVICTBa uwnn

aKKyMyﬂRTOpHOVI 6aTapeM MOXET NpUBECTU K BO3ropaHuito, B3pbiBy 1 NPOYUM ONacHbIM NOCNeACTBUAM.

Temneparypa akcnnyatauuu yctponctsa: ot 0°C o 35°C.

HekoTopble GecnpoBoAHbIe YCTPONCTBa MOryT OKasblBaTb HEraTUBHOE BRUsiHWE Ha paboTy KapAMOCTUMYNSTOPOB

1 cnyxoBbIx annapaToB. 3a Gonee noapobHoit MHopmaumeit obpaliantecs k Bawemy onepatopy.

CornacHo pekoMeHgauunsam I'IpOMSBO/JVITeJ'IeVI KapanocTuMynaTopos, BO n3bexaHne nomex MUHUManbHoe

paccTosHme mMexay 6ecnpoBOAHbIM YCTPOACTBOM U KapANOCTMMYNATOPOM AOIMKHO cocTasnsath 15 cm. Mpn

MCNonb30BaHUM KapauOCTUMYNSATOpa AepXuTe yCTPOUCTBO C NPOTMBOMNOMOXHOM OT KapauocTuMmynstopa

CTOPOHbI U HE HOCUTE YCTPOMCTBO B HArpyAHOM KapMaHe.

He pgonyckaite ypeamepHoro neperpesa ycTponcTBa W akkyMynsiTopHoi Gatapeu n nonagaHvsi Ha HUX NpsiMbIX

COMHEeYHBIX Nyyeit. He pasmelLiaiiTte yCTPOMCTBO W akkyMynsTOpHyto GaTapeto BGNN3M UCTOHHIKOB Tenna, Hanpumep

PALIOM C MIKPOBOSHOBOW NEYbHO, [lyXOBbIM LLKAachoM Wi paaNaTopoMm.

CobniogaiiTe MeCTHble 3aKOHbl U NpaBuna BO BpeMsi akcnnyartauuu yctpoictea. Bo nsbexarnue AT He
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ucrnonb3yiite 6ecnpoBOAHOE YCTPONCTBO BO BPEMS BOXK/IEHUS.
Bo n3bexaHne noBpexaeHNs KOMMOHEHTOB NN BHYTPEHHWX CXeM YCTPOCTBA, HE UCMOMNb3yITe YCTPOWNCTBO B
NbINBHOM, ABIMHOM, BNAXHON UM FPS3HON Cpeae U PSAOM C NPeAMETaMu, reHepPUPYIOLLIMMI MarHUTHbIE NONS.
Henb3s 1cnonb3oBaTe YCTPOMCTBO B MECTaX XPaHEHMUs FOpioYMX W B3pbIBYATLIX MaTepuanos (Hanpumep,
Ha 3anpaBOYHbIX CTAHUMAX, TOMMMBHBIX XPaHUMAMULLAX UM XMMUYECKUX NPEANPUATUAX) UK XPaHUTb 1
TPaHCNOpTMpOBaTL YCTPOWCTBO BMECTE C B3pbIBYATLIMKW MaTepuanamu. Mcnonb3osaHne ycTpoicTsa B
yKa3aHHbIX YCIIOBMAX MOBLILLAET PUCK B3PbIBA UMW BO3rOpaHMs.
YTUnuaupynTte ycTpoicTBO, akkyMynsaTopHylo GaTtapeio U akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU 3aKOHaMun
1 NONOXeHNAMN. YCTPONCTBO, akkyMynaTOpHylo 6aTapelo W akceccyapbl HEMb3s yTUNM3MPOBaTh BMECTE C
BbITOBBIMK oTxogamu. HeHanne)Kau.lee ncnonb3oBaHne aKKyMyﬂﬂTOpHOVI 6aTape|A MOXET Bbl3BaTb BO3ropaHue,
B3pPbIB M MNPUBECTMN K APYrIM ONacHbIM NOCNEACTBUAM.
yCTpOﬁCTEO NPOLUNO UCMbITaHUA Ha BOAONbINEHENPOHNLAEMOCTb B onpeaeneHHbIX yCrnoBusX.
Ha ycTpoiicTBe ycTaHOBMEHa BCTPOEHHas HeCbeMHasi akkyMynsiTopHas 6atapes. He nbitaiiTecs ee u3Bnevb
CaMOCTOSITENbLHO, MHaye Bbl MOXeTe NoBpeanTs YCTPOICTBO. Mo BOMPOCY 3aMeHbl akkyMynsaTopHOit GaTapen
o6paTnTech B aBTOPU3OBAHHBIN CEPBUCHBIA LIEHTP.
WHcTpyKumm no ytunusaummn
3Hayok nepeyepkHyTOro MycopHoro Gaka Ha ycTpoiicTBe, ero akKymynsTopHoil 6atapee, B
AOKYyMEeHTauuu U Ha yrnakoBOYHbIX mMarepuanax o3Ha4daert, YTO BCE 3NEKTPOHHbIe yCTpOI;iCTBa 1
AKKyMynaTopHble GaTapeM no 3aBepleHnun Cpoka akcnnyaTaumm AOMXHbI NepeaaBaTbCsa B
cneunanbHblie NYHKTbI c6opa N yTunu3aumm v He OOMXKHbl YHUYTOXaTbCA BMECTe C 06bIYHBIMY
6biTOBLIMU OTXOAaMN. Monb3oBaTens 06sA3aH yTUNN3MPOBATL ONUcaHHOe o6opyaoBaHMe B MyHKTax
c6opa, cneunanbHO NpefHa3HavYeHHbIX ANS yTunuaauuu otpaboTaHHOro 3NeKTPUYeckoro u
I ;1 ToHHOMO 06OPYOBAHNA 1 aKKyMYNSTOPHbIX GaTapeNi, B COOTBETCTBIN C MECTHBIMI 3aKOHaM 1
NONOXEHUAMMN.
Hapanexawuii c6op 1 yTUnu3aumns onncaHHoro 3MeKTPOHHOTO M 3reKTPUYeckoro 060pyAoBaHNa nossonseT
NOBTOPHO UCMNOMb30BaTh LEHHble MaTtepuanbl U 3aWMTUTL 300pOBbE YenoBeka n OKpyXatoulyto cpeay. B 10
BpeMms kak HeHaJnexallee obpalleHue, criyqaiHas noriomka, noBpexaeHue 1 (Wnu) HeHaanexalas yTunusaums
yKasaHHoro OGOPWJOBBHMH no UCTeYeHUn CpokKa JKcnnyaTtaunn MOXeT NpUYUHUTL Bpea Opr)KaIOLLleIZ cpege n
3[10pOBbLI0 YenoBeka. ﬂ]‘lﬂ nony4yeHunsa 6onee I'IO/J[)OGHOIZ I/IH[t)OpMaLLVIVI 0 Npasunax ytunu3aumu 3nNeKTpoHHbIX 1
ANEeKTPUYECKMX YCTPOICTB obpallaiiTech B MECTHYIO FOPOACKYIO aAMUHUCTPALMIO, CRYXOBY YHNUTOXEHUS BbITOBbIX
OTXO[I0B WM MarasiiH PO3HUYHOII TOPrOBNW, B KOTOPOM 6biNo NpUOBPETEHo YCTPOIACTBO, UMK noceTuTe BeG-cainT
http://consumer.huawei.com/en/.
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C BelwecTs
[laHHOe yCTPOMCTBO U NtoBble 3MeKTPOHHbIe aKkCeccyapbl OTBEYAIOT NPUMEHNUMbBIM 3aKOHAM MO OrpaHUYeHno
MCMONb30BaHNA ONaCHbLIX BELECTB B 3MeKTPOHHOM 1 anekTpudeckom obopyaosanumn: PernameHt EC no
perucTpaumm, oLeHKe, NonyvyeHuto pasp n orp: 0 np! kux BewecTts (REACH),
Ovpektnea EC 06 orpaHuyeHun copepxanus speaHbix Beuwects (RoHS), Aupektusa o6 ncnonb3oBaHun u
yTUNN3aunmn akkymynsTopHblx 6atapeir. ins nonyvexnus 6onee nogpo6Hon MHbOpMaLMM 0 COOTBETCTBUN
ycTpoiicTBa TpeboBanusim pernamenta REACH n avpektvsbl RoHS nocetute BeG-caitt http://consumer.huawei.
com/certification.
Oeknapauusa cooTBeTcTBUA EC
PaanoyacToTHoe u3ny4eHue
BaxHas I/IHq)OpMaLlI/ISl 0 pagno4acToTHOM U3nNyYyeHuu:
CornacHo AvpeKkTBe 0 paano4acTOTHOM MU3Ny4YeHuu, 3To yCTpOﬁCTBO AOMKHO HageBaTbCA Ha 3anfAcTbe.
HeCOﬁJ‘IK)I:LeHVIe l:laHHOI;I ANPEKTUBLI MOXET NPUBECTUN K Ype3MepHOMY paano4acTtoTHOMY o6nyqumo.
3asBnexue
Hacroswum komnanus Huawei Technologies Co., Ltd. 3asensert, uto ycTpoiictBo TLS-B19 oTBeyaeT oCHOBHbIM
TpeboBaHUAM 1 NPOYUM NonoXeHUsM anpekTusbl 2014/53/EU.
AKTyanbHyl0 BEPCUIO AeknapaLuu COOTBETCTBUS CO BCEMU 1 gonon cMm. Ha BeG-caiiTe
http://consumer.huawei.com/certification.
[laHHOe YCTPOICTBO MOXET UCMOMb3oBaThes BO Beex cTpaHax EC.
I'Ipm UCNonb3oBaHUN yCTpOPICTBa CO6J'I|O[ZlaI7ITe HaunoHarnbHbIe U permoHanbHble 3aKOHbI.
Vicnonb3oBaHue AaHHOTO YCTPOICTBA MOXET BbiTb OrPaHUHYEHO (3aBUCUT OT MECTHO CETH).

1 HacToT U Tb
(a) AnanasoHbl 4acToT, B kKOTOPbIX paGoTaeT aTo paanoobopyaoBaHMe: HEeKOTOpble AWanasoHbl 4acToT He
MCMonb3yHTCs B ONpefeneHHbIX CTpaHax Unu pernoHax. bonee noapoGHyto MHgopMaLmio crpallmBaiiTe y MECTHOMO
orlepatopa CBsiau.
(b) MakcumanbHas paguodacToTHast MOLWHOCTb, NepeJaBaeMasi B AnarasoHax 4acToT, B KOTOpbix pabotaeT ato
paumuoSopynoaaHme: MakcumarnbHas MOUWHOCTb BO BCEX AMana3oHax MeHble MaKCuMarnbHOro noporosoro
3HAYEHWs), yKasaHHOTO B COOTBETCTBYIOLLIEM [apMOHU3UPOBAHHOM CTaHAapTe.
HomuHanbHbIe NOporoBble 3Ha4YeHMs ANanas’oHoB YacTOT W BbIXOAHOW MOLIHOCTM (M3ny4aemon u (unu)
nepeaaBaemoit), MPUMEHsIEMbIE K 3TOMY Paavoo6opya0BaHuIo:
TLS-B19: Bluetooth: 10 dBm
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Whdp 06 pax 1 npor

C [1aHHbIM YCTPOICTBOM PEKOMEH/IYETCS UCMONb30BaTh CreayloLne akceccyaphi:

3apsigHas craHuus: AF33-1 Kabenb ans 3apsgku

Bepcwsi nporpammHoro obecneverus yctporctea mogenu TLS-B19: 1.0.0.2.

OGHOBMEHUS NpOrpamMMHOro obecneyeHns BbINyCkaloTCs NPOM3BOAUTENEM MOCHe Bbifycka yCTpoiicTea U
npeAHasHayalTCs ANs ycTpaHeHUs ownBok B NPOrpaMMHOM oBecneyeHun unu onTumMusaumnu dyHKLni
ycTpoiicTea. Bce Bepcun nporpamMmMHoro o6ecneyeHns, BbinylleHHbIe NPOM3BOAMTENEM, NPOLLNN NPOBEpKY 1
COOTBETCTBYIOT BCEM NPUMEHUMbIM NpaBunam.

Monb3oBartenb He UMEET A0CTYNa K PaAMO4acTOTHLIM NapameTpam yCTPOMCTBa (HanpuMep, AvanasoH 4actoT u
BbIXOJIHAA MOLHOCTb) 11 HE MOXET UX U3MEHNTb.

AkTyanbHylo nHhopmaLmio 06 akceccyapax M NporpaMMHOM OGecnedeHnn CM. B Aeknapalii CooTBETCTBUS Ha
Be6-caiiTe http://consumer.huawei.com/certification.

YT106bI NOCMOTPETH MHpOpMaLmio 06 3neKTp0HHom MapKvpoBKe, BbibepuTe HacTtpoiiku (Settings) > O
nporpamme (About) > HopmaTueHas nHd Infor

ViHdhopmaumio o TenedoHe ropsiuen NuHuM 1 agpece 3neKTp0HHov| MoYThI CRYXObl NOAAEPXKKN KNMEHTOB B Batueit
CTpaHe unu pervuoHe cm. Ha Be6-caiite

http://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

Co6niopeHune HopmaTtuBoB ®efepanbHoii komuccun no cessm (FCC)

PaguoyacTtoTHOe n3nyyenue

BaxHasi MH(hopMaLWs O Pafro4acTOTHOM U3MyYeHUn:

CornacHo AMPeKTUBE O PaAMOYacTOTHOM U3fyYEeHWN, 3TO YCTPOWNCTBO AOMKHO HaAeBaTbCs Ha 3ansicThe.
HecobniofieHne JaHHOM AVPEKTUBLI MOXET NPUBECTU K YPE3MEPHOMY PAAMOYACTOTHOMY OGMYYEHMIO.

3asBneHue o cobnoaeHun HopmaTtneos FCC

NanHoe oGopyfoBaHue Gbifio NPOTECTUPOBAHO M MPU3HAHO COOTBETCTBYIOWMM Hopmam Knacca B ans
LMpoBbIX YCTPOWCTB cornacHo Yactu 15 Pernamenta FCC. OTn Hopmbl Gbinu paspaboTaHbl Ans obecnedeHuns
3(hhEeKTUBHOM 3aLLMTLI OT BPEAHOTO SMEKTPOMArHUTHOMO U3NYYeHUsi B JOMALLHUX YCroBUsiX. [laHHOE yCTPOCTBO
rEHEpUPYET, UCNOMb3YET U MOXET U3Ny4aTb PaJUOHacTOTHYI0 aHepruio. MoaTomy B criyyae HecoGnioAeHUs
MHCTPYKLMM MO YCTaHOBKE W JKCTrlyaTauuu, AaHHOe YCTPOMCTBO MOXET Bbi3blBaTb NOMEXU paauocssau. Kak 6bl
TO HU BbiINO, HET HUKAKOW rapaHTUM, B KaIOM KOHKPETHOM Criyyae, YTo momexu He GyayT BosHukaTb. Ecnn ato
YCTPOWCTBO BbI3bIBAET HEAOMYCTUMBIE MOMEXW MPUEMa PaaUO- UM TENEBU3MOHHBIX CUTHAMOB (YTO MOXET BbiTh
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YCTAHOBMEHO NyTEM BbIKIIOYEHMUS 1 BKIIOYEHNS YCTPOICTBA), NOMb3oBaTeNb MOXET NOMbITaThCA U36aBUTLCA OT
NOMEX NyTeM BbINONHEHWS CIIEAYIOLNX ANCTBUIA:

--M3meHeHne HanpaBneHus Ny nepemeLLieHe NPUEMHON aHTEHHBI.

--YBennieH1e PacCTosHUA MeX/Y YCTPONCTBOM U NPUHUMAIOLLMM 0BOpyAoBaHUeM.

--MopknioyYeHre yCTPOMCTBa 1 NPUHUMAIOLLIETO 0GOPYAOBAHMS K Pa3HbIM PO3ETKaM JMIEKTPONNTAHNS.

--BbI30B cneumanncTa no paauno/TeneBn3MoHHOMY 060pyaoBaHuIo.

[laHHoe ycTpoiicTBO cooTBeTCTBYeT YacTn 15 Pernamenta FCC. Pa6ota ycTpoiicTBa cBsidaHa CO CrieAylowmmm
[ByMs! yCrioBusiMu: (1) JaHHOE YCTPOWCTBO HE MOXET SIBMIATLCA UCTOYHMKOM HEAOMYCTUMBIX MOMEX 1 (2) AaHHOe
YCTPOWCTBO AOIMKHO MOTNOLLATh BCE MPUHAMAEMBbIE NOMEXM, BKIIOHAs T€, KOTOPbIE MOTYT OKa3aTb HeXenaTenbHoe
BO3EnCTBUE.
B ! NMioBble n unu moaucuKaLUn JaHHoro YCTPOUCTBa, He oaobpeHHble komnaHuei Huawei
Technplogies Co., Ltd., MoryT npuBecT# k aHHynNMpPOBaHWIO NpaBa Monb3oBaTens Ha aKCnnyaTaLuuio 4aHHOro
ycTpolicTea.

FAL
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Bknapbll K KpaTKOMY pyKOBOACTBY Monb3oBaTens

1.M3roToBuTENb, aApec

Xyasan TekHonomxkuc Ko., Nta. KHP, 518129, . LLIsHEWKaHb, JTyHraH,
BaHbTAHb, AIMUHUCTPaTUBHOE 3aaHne Xyasal TekHonomxuc Ko., g,
(Huawei Technologies Company Limited, Administration Building, Huawei
Technologies Company Limited, Bantian, Longgang District, Shenzhen,
518129, Kurait)

Ten.: +86-755-28780808

2.HanmeHoBaHVe 1 MecToHaxoxaeHne
YNOMHOMOYEHHOrO U3roToBUTENemM

nuLa B COOTBETCTBUM C TpeGoBaHUSMI
TeXHUYECKMX PernameHToB TaMoxeHHoro
colsa

00O «TexkomnaHus XyaBaii»
121614, . Mockea, yn. Kpeinatckas, a. 17, kopnyc 2

3.UHdopmauus ans ceasu

info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686

4.Toproeas mapka

HUAWEI

5.HanmeHosaHe 1 o6o3HayeHne

dutHec-Tpekep honor Band 3 moaens NYX-B10

6.HasHaueHne

duTHec-Tpekep honor Band 3 — MoaHbI cnopTuBHbI GpacneT, KoTopblit
MoxeT paboTatb Ha rny6uHe 4o 50 M 1 BKitoYaeT (yHKUMKU hnsndecknx
Harpy3oK 1 CHa, MOHUTOPUHIA MyNbCa W NOMNy4YEeHUs YBEAOMIEHIA.
WpeansHoe gononHeHue k Bawemy cmaptdoHy. Conpsrute doutHec-
Tpekep Co CMapT(OHOM U crieauTe 3a hUNIECKUMI NoKasaTensiMm Ha
akpaHe Balwero cnopTusHoro Gpacneta.

7.XapaKTepuCTVKi 1 napameTpbl Bluetooth
8.MutaHne -akkymynsitopHas 6atapes: 105MA*Y
9.CTpaHa npon3BoAcTBa Kurai

10.CootsertctyeT TP TC

—TP TC 020/2011 «3nekTpomMarH1THas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX
CpeAcTB»
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11.Mpaeuna v ycnosusi 6e3onacHomn
aKcnnyaraumm (MConb3oBaHnst)

O60pynoBaH1e NpeaHasHAYeHO ANs UCTIONb30BaHNS B 3aKPbITbIX
OTannMBaeMblx NOMELLEHNSIX MPY TEMNEPaType OKPYXKaloLLEero
Boaayxa -10-45 rpaa. C, n OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTU He Bbille 95%.
OBopyAoBaHIe He HYXAAeTCs B NepUoanNYeckoM 0GCyXUBaHUN B
TeyeHue cpoka cnyxBbl. Cpok cnyx6bl 3 roga.

12.MpaBuna u ycnoswusi MOHTaxa

MoHTax 060pya0BaHUs MPOM3BOAUTCS B COOTBETCTBUM C KpaTkum
PYKOBOZCTBOM MOfIb30BATENS], NpUiaraemMoM K AaHHOMY 060pya0BaHUio.

13.MpaBuna u ycnosus xpaHeHus

OBopyAoBaHNe AOMKHO XPaHNTLCA B 3aKPbITbIX NOMELLEHNSIX, B
3aBO/ACKON YNakoBKe, Mpy TeMnepaType OkpyXaloLero Bosayxa OT MUHYC
20 po nntoc 45 rpaa. C, 1 OTHOCUTENbHOI BNAXHOCTU He Bbllle 95%. Cpok
xpaHeHus 3 roga. [lonyckaetcs wrabenuposaHve no Bbicote He Gonee 10
wr.

14.MpaBuna u ycnosus nepeso3kn
(TpaHcnopTUpoBaHust)

MepeBo3ka 1 TPaHCNoOPTMPOBKa 0BOPYI0BAHMS AONYCKAETCS TOMBKO B
3aBO/ICKOI yNakoBKe, MioGbIMM BUAGMM TPaHCNOpTa, Ge3 orpaHnyeHmns
PacCTOsHUN.

15.MpaBuna u ycnoswsi peanusaumm

Bes orpaHnyeHwit

16.MpaBuna u ycnosws ytunusauum

Mo oKkoH4YaHUM CpoKa CryxGbl 06OpyAOBaHNS, 0BpaTUTECk K
oduumManbHOMy aunepy Ans yTunn3auum 06opyioBaHms.

17.MpaBuna u ycrnosns NOAKMOYEHNs!
K 9NeKTPUYECKO CeTn 1 ApYrum
TEXHU4ECKUM CPeACTBaM, Mycka,
perynupoBaHus 1 BBEIeHUS B
aKcnnyaraumio

MpoussoauTcs B COOTBETCTBUM C KpaTkum pyKoBOACTBOM Nonb3oBatens,
npunaraeMom k JaHHoMy o6opyaoBaHmio.

18.CBeaeHns 06 orpaHUYeHnsx

B WUCMONb30BAHUN C Y4ETOM
npeaHasHayeHns Ans pabotkl B KUMbIX,
KOMMEPHECKX 1

NPON3BOACTBEHHbIX 30HaX

O6opyaoBaHie NpeaHasHaueHo AMns UCTONb30BAHMS B KUMbIX,
KOMMEPHYECKUX U NPOU3BO/CTBEHHBIX 30HaX 6€3 BO3AENCTBIS OMaCHbIX 1
BPE/HbIX POU3BOACTBEHHBIX (HaKTOPOB.

O6opynoBaHue npeaHasHaYeHo ANs KPYrfoCYTOYHOW HenpepbiBHOM
aKcnnyaraumu Ge3 NoCTOSIHHOTO MPUCYTCTBIS 0BCYKMBAIOLLETO
nepcoHana
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19.UHbopmaumio 0 Mepax npu
HeMCrpaBHOCT 0GOpyAOBaHNst

B cnyyae o6HapyxeHusi HencnpaBHOCTU 06OPYAOBaHUS:

—BbIKrio41TE 060pyAOBaHME,

—OTKIllouMTe 060PYAOBaHIUE OT ANEKTPUYECKON CeTH,

—oBGpaTUTeCh B CEPBMICHBIV LIEHTP UMK K aBTOPU30BAHHOMY AUnepy Ans
Ofy4EeHWUsi KOHCYTBTALMM Ui PEMOHTa 0BOPY/A0BaHMS

20.Mecsily ¥ rof, W3roTOBREHUs U (Unu)
nHbopMaums o MecTe

HaHeceHWs 1 cnocobe onpeaeneHusi rofa
M3rOTOBMEHNS!

[laTa u3roToBneHus yCTpoiicTea ykasaHa Ha kopobke B opmate MM/
(MM-mecsiy, IT-rop).

21.3Hak cooTBeTCTBUSA

EAC
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Panduan Memulai Cepat

1. Pengisian daya

Sambungkan jam tangan ke kabel pengisian daya, sebagaimana ditunjukkan pada gambar berikut. Sejajarkan dan pasangkan
port pengisian daya dengan magnet yang ada pada dudukan pengisian daya. Level baterai akan ditampilkan di layar.

Tombol daya
Tekan lalu tahan
tombol daya untuk
© meng?}igupka?. '
mematikan, atau memulai
<4 @: ulang jam tangan.
@ Tombol fungsi

Sensor denyut
jantung
Port pengisian daya

/

O - Lap port pengisi daya hingga kering sebelum mengisi daya.
Gunakan kabel pengisi daya tersendiri yang diperoleh bersama jam tangan Anda untuk mengisi dayanya.
2. Mengunduh Huawei Health 0k

Untuk mengunduh dan memasang aplikasi Huawei Health, pindai kode QR yang ada di sisi
kanan dokumen ini, atau cari Huawei Health di Google Play Store atau Apple App Store.

3. Menyandingkan gelang dengan ponsel Anda

Dari daftar perangkat di aplikasi Huawei Health, pilih jam tangan dan ikuti petunjuk di layar untuk menyelesaikan
penyandingan.

4. Mendapatkan bantuan

Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, begitu pula kiat
penggunaan.
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Hak cipta © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Semua hak dilindungi undang-undang.

DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN UNTUK TUJUAN INFORMASI SAJA, DAN TIDAK MENGGANTIKAN
JENIS GARANSI APA PUN.

Merek Dagang dan lzin

H\:AW‘E,, HUAWEI, dan g'é adalah merek dagang atau merek dagang terdaftar dari Huawei Technologies

Co., Ltd.

Merek kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc. dan

penggunaan tanda ini oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dilakukan di bawah lisensi.

Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin

merupakan hak milik dari pemilik yang bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk lebih memahami bagaimana cara kami melindungi informasi pribadi Anda, harap lihat kebijakan privasi

yang ada di http://consumer.huawei.com/privacy-policy, atau baca kebijakan privasi dan persyaratan layanan

menggunakan aplikasi tersebut setelah menyandingkannya dengan ponsel Anda.

D dan Area Peledakan

« Matikan telepon seluler atau perangkat nirkabel Anda ketika berada di area peledakan atau di area yang
dipasangi tanda untuk mematikan "radio dua-arah" atau "perangkat elektronik" agar tidak mengganggu
operasi peledakan.

Operasi dan keselamatan

Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat

menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Suhu yang ideal adalah 0°C hingga 35°C.

Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung.

Berkonsultasilah dengan penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi lainnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara

perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut.

Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu
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jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.
Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan
letakkan perangkat dan baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave,
kompor, atau radiator.
Patuhi peraturan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko
kecelakaan, jangan gunakan perangkat nirkabel Anda ketika berkendara.
Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan
perangkat di lingkungan yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.
Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan
bahan mudah menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia).
Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.
Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai,
dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai
yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.
Perangkat ini telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan daya tahan terhadap air dan debu pada
kondisi lingkungan tertentu.
Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan mencoba melepaskan
baterai, jika Anda melepaskannya, perangkat dapat menjadi rusak. Untuk mengganti baterai, bawa
perangkat ke pusat layanan resmi.
Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan
mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan
limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem
pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk
membuang peralatan tersebut dengan menggunakan titik atau layanan pengumpulan yang
I ditetapkan untuk mendaur ulang secara terpisah limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan
baterai, sesuai dengan undang-undang setempat.
Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan
listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi
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kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak disengaja,
kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi
dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan cara
mengantarkan limbah EEE Anda, harap hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah
tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web http://consumer.huawei.com/en/.

Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini dan setiap aksesori kelistrikan mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai larangan
penggunaan zat berbahaya tertentu di dalam peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan EU REACH,
RoHS, dan Baterai (jika disertakan), dIl. Untuk mengetahui deklarasi konformitas tentang REACH dan
RoHS, harap kunjungi situs web kami http://consumer.huawei.com/certification.

Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk dikenakan pada pergelangan
tangan. Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas
yang ditetapkan.

Pernyataan

Dengan ini, Huawei Technologies Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat TLS-B19 ini memenuhi
persyaratan esensial dan ketentuan lain yang relevan dari Pedoman 2014/53/EU.

Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di http://consumer.huawei.
com/certification.

Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.

Patuhi peraturan lokal dan nasional tempat perangkat tersebut digunakan.

Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.

Pita frekuensi dan daya

(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh
negara atau di seluruh area. Harap hubungi operator setempat untuk perincian lainnya.

(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio:
Daya maksimum untuk semua pita frekuensi adalah kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam
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Standar Harmonisa terkait.

Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) untuk peralatan radio ini
adalah sebagai berikut:

TLS-B19: Bluetooth: 10 dBm

Informasi Perangkat Lunak dan Aksesori

Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dok pengisian daya: AF33-1 Kabel pengisian daya

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah TLS-B19: 1.0.0.2

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi
setelah produk tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan
masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan
tidak dapat diubah pengguna.

Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di
http://consumer.huawei.com/certification.

Buka Pengaturan (Settings) > Tentang (About) > Informasi Regulatori (Regulatory Information) di
perangkat tersebut untuk melihat layar E-label.

Harap kunjungi http://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat hotline dan alamat email
terbaru di negara atau kawasan Anda.

Kesesuaian terhadap Peraturan FCC

Persyaratan paparan RF

Informasi keamanan penting mengenai paparan radiasi frekuensi radio (RF):

Pedoman paparan RF mengharuskan agar perangkat digunakan hanya untuk dikenakan pada pergelangan
tangan. Kegagalan untuk mematuhi pedoman ini dapat menyebabkan pemaparan RF yang melebihi batas
yang ditetapkan.

Pernyataan FCC

Peralatan ini telah diuji dan didapati memenuhi syarat terhadap batasan untuk perangkat digital Kelas B,
sesuai dengan Bagian 15 dari Aturan FCC. Batasan ini didesain untuk menyediakan perlindungan wajar
terhadap interferensi yang membahayakan di bangunan tempat tinggal. Peralatan ini menghasilkan,
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menggunakan, dan dapat memancarkan radiasi energi frekuensi radio dan, jika tidak dipasang dan

digunakan sesuai dengan petunjuk, dapat menyebabkan interferensi yang membahayakan terhadap

komunikasi radio. Namun, tidak ada jaminan bahwa interferensi tidak akan terjadi pada instalasi tertentu.

Jika peralatan ini benar-benar menyebabkan interferensi yang membahayakan terhadap penerimaan sinyal

radio atau televisi, yang dapat ditentukan dengan cara mematikan lalu menghidupkan peralatan tersebut,

pengguna disarankan untuk mencoba mengatasi interferensi tersebut dengan salah satu atau beberapa

cara berikut ini:

--Mengubah arah atau mengubah lokasi antena penerima.

--Meningkatkan jarak antara peralatan dan perangkat penerima.

--Menghubungkan peralatan ke stopkontak pada sirkuit yang berbeda dengan yang digunakan untuk
perangkat penerima.

--Berkonsultasi ke dealer atau teknisi radio/TV berpengalaman untuk mendapatkan bantuan.

Perangkat ini memenuhi syarat yang ditetapkan pada Bagian 15 dari Aturan FCC. Pengoperasian tunduk

pada dua ketentuan berikut ini: (1) perangkat ini tidak menyebabkan interferensi yang membahayakan, dan

(2) perangkat ini harus menerima setiap interferensi yang diterima, termasuk interferensi yang menyebabkan

operasi yang tidak diinginkan.

Perhatian: Setiap perubahan atau modifikasi terhadap perangkat ini yang tidak disetujui secara tertulis

oleh Huawei Technologies Co., Ltd. dapat membatalkan hak pengguna untuk mengoperasikan peralatan

tersebut.
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